

Игра "День и ночь"

Расскажите ребенку, что Земля имеет форму шара и крутится. Отлично, если есть глобус, тогда это показать будет очень легко. Если такого предмета пока нет, можно взять обычный мячик. Также для этой игры необходимо взять фонарик. Включив его и прокрутив "Землю" ребенок поймет, что куда свет фонарика не попадает, там становится темно и наступает ночь.

Игра "Моя ракета"

Можно смастерить собственную ракету из пластиковой бутылки, раскрасив ее. Посадив в нее человечка (которых у детей всегда в достаточном количестве), можно устроить им интересный космический полёт для ознакомления с уже известными планетами и открытия новых.

